



Φωτογραφία από παλαιότερη συνάντηση των δύο ανδρών στην έδρα του ΟΗΕ.

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΑΛΛΑ «ΚΟΙΝΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ»

Το Κυπριακό συζήτησαν στη Νέα Υόρκη Αχμέτ Νταβούτογλου και Μπαν Κι Μουν

Συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ, Μπαν Κι Μουν, είχε την Τετάρτη (ώρα Σίδνεϊ) ο υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας, Αχμέτ Νταβούτογλου. Όπως δήλωσε στους δημοσιογράφους ο κ. Νταβούτογλου, για τη συνάντησή του με το Γενικό Γραμματέα, «υπάρχουν πολλά κοινά ζητήματα».

«Συζητήσαμε για το κυπριακό πρόβλημα, το Ιράκ, τις συνομιλίες για τα πυρηνικά του Ιράν, το Σουδάν κ.ά. Αυτά είναι στην ατζέντα του Συμβουλίου Ασφαλείας κι η Τουρκία ως μέλος μοιράζεται τις απόψεις της για αυτά τα διεθνή ζητήματα».

Ο Τούρκος υπουργός Εξωτερικών βρέθηκε στη Νέα Υόρκη για να συμμετάσχει στη συνεδρίαση του Συμβουλίου Ασφαλείας για το Ιράκ.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ EUROSTAT

Αυξημένη σε σχέση με το 2009 η απασχόληση στην Κύπρο

Αύξηση της απασχόλησης στην Κύπρο το τρίτο τρίμηνο του 2010 σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο του 2009, καταγράφουν τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα η Eurostat. Όπως προκύπτει από τα κοινοτικά στοιχεία, η απασχόληση σε ετήσια βάση (Γ' Τρίμηνο 2009/Γ' τρίμηνο 2010) αυξήθηκε στην Κύπρο κατά 0,7%, υποχώρησε στην Ελλάδα κατά 3,0%, ενώ υποχώρησε επίσης 0,2% στην ευρωζώνη και στο σύνολο της ΕΕ.

Σε τριμηνιαία βάση, δηλαδή το τρίτο τρίμηνο του 2010 σε σχέση με το δεύτερο δεν υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία για την Κύπρο. Στην Ελλάδα καταγράφηκε μείωση της απασχόλησης της τάξης του 0,7%, ενώ στην ευρωζώνη και στην ΕΕ παρέμεινε α-



μετάβλητη.

Η εξέλιξη της απασχόλησης τρίτο τρίμηνο του 2010 σε σχέση με το τρίτο τρίμηνο του 2009 ήταν οι εξής σε χώρες της ευρωζώνης:

Κύπρος	+0,7%
Ελλάδα	-3,0%
Βέλγιο	+1,0%
Ισπανία	-1,7%
Γερμανία	+0,8%
Γαλλία	+0,3%
Ιταλία	-0,5%

Αυστρία	+1,2%	Σλοβακία	-0,7%
Πορτογαλία	-1,2%	Μάλτα	+2,6%
Σλοβενία	-1,5%	Φινλανδία	+0,5%

53 ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΥΤΟΣΤΕΓΑΣΗΣ

Δεκάδες νέα οικόπεδα θα δοθούν στην Αχέλεια της Πάφου

Τις επόμενες μέρες αναμένεται να ολοκληρωθεί η ετοιμασία των κατασκευαστικών σχεδίων για διαχωρισμό 53 οικόπεδων αυτοστέγασης στην Αχέλεια της Πάφου. Αυτό αναφέρει το Υπουργείο Εσωτερικών μετά από σχετικό διάβημα του επαρχιακού γραμματέα της ΕΚΑ Πάφου, Πανίκου Λεωνίδα. Τα οικόπεδα αυτά θα διατεθούν για εκποσισθέντες που διαμένουν σήμερα στην συγκεκριμένη περιοχή.

Ο κ. Λεωνίδα ζήτησε με το υπόμνημά του όπως πέραν των 53 οικόπεδων που είχαν παραχωρηθεί στην Αχέλεια, να διαχωριστούν και άλλα για να δοθούν σε 40 ήδη εγκεκριμένες οικογένειες καθώς και για μελλοντικούς δικαιούχους. Βάσει της απάντησης του γενικού διευθυντή του Υπουργείου Εσωτερικών, εκτιμάται ότι μέχρι το τέλος του 2010 θα ολοκληρωθεί η ετοιμασία των κατασκευαστικών σχεδίων για το διαχωρισμό των 53 οικόπεδων αυτοστέγασης για εκποσισθέντες στην Αχέλεια, ώστε στις αρχές του 2011 να αρχίσει η εκτέλεση των κατασκευαστικών εργασιών για το διαχωρισμό των οικόπεδων αυτών.

«Στην παρούσα φάση», αναφέρει η απάντηση, το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως έχει ετοιμάσει σχέδια διαχωρισμού κρατικών τεμαχίων στην περιοχή Αχέλειας για 48 οικόπεδα, Αναρίτας για 24 οικόπεδα και Τρεμιθούσας για 17 οικόπεδα, τα οποία και έχουν αποσταλεί στις εμπλεκόμενες υπηρεσίες για προώθηση της υλοποίησής τους. Εκτιμάται ότι τέλη Μαρτίου του 2011 θα αρχίσει η παραχώρηση των πιο πάνω οικόπεδων αυτοστέγασης».



ΑΠΟΘΗΚΗ ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ

με τα καλύτερα και φθηνότερα ελληνικά και εγχώρια προϊόντα
Ψωνίζοντας μια φορά γίνεσθε για πάντα πελάτης

Ελαιόλαδα:

- Αρκαδίας

\$20.99

- Μίνως

\$21.99

- Αργολίς

\$21.99

ελιές Καλαμάτας \$4.99

Ζένα 20 Litre

\$39.99

ΕΔΩ ΨΩΝΙΖΕΙΣ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΝΕΙΣ ΛΙΓΑ

Κασέρι Διβάνι \$16 DRIVE & OMO 12 kg \$39.50

ΕΞΤΡΑ παρθένο ελαιόλαδο Ελαία ΚΡΗΤΗΣ για πρώτη φορά στην Αυστραλία οξύτης 0.6 εύγεστο, απολαυστικό, άλφα ποιότητα, τιμή μόνο **\$21.99**

Κάθε Σάββατο φρέσκο παστέλι με αμύγδαλα, καρύδια και φρούτα ΕΚΚΛΕΚΤΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Nut Roaster Co. 81 Chapel St., Lakemba Τηλ: 9759 1206

ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΣ ΓΛΙΤΩΝΕΤΑΙ 1-2 ή και 3 \$\$\$\$\$\$